

Отзыв научного руководителя

Демин Максим Олегович в 2016 году окончил педиатрический факультет Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н. И. Пирогова.

С 2016 по 2018 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «нейрохирургия» в ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России.

С 2018 г. является врачом-нейрохирургом 2 нейрохирургического отделения (детская нейрохирургия) ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России.

Во время обучения и в последующие годы Демин М.О. овладел необходимыми практическими навыками в лечении пациентов, состоялся в качестве специалиста, владеющего современными методами лечения больных с нейрохирургической патологией.

Особое внимание в своей практической и научной работе Демин М.О. уделял нейрохирургическому лечению пациентов с функциональными заболеваниями центральной нервной системы, и, в частности, эпилепсией, что легло в основу его диссертационной работы, для выполнения которой был прикреплен к ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре.

При его участии разработаны и внедрены в практику методы хирургического лечения пациентов детского возраста с структурной полушарной фармакорезистентной эпилепсией, что делает диссертационную работу полезной для нейрохирургов.

Демин М.О., показал свою способность в постановке и решении задачи, умение работать с литературными данными адекватно выбирать методы исследования и анализировать полученные результаты.

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, в которых отражены результаты диссертационного исследования. Из них в научных рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК Министерства науки и высшего образования РФ – 3 статьи, в виде тезисов - 4 публикации. Результаты диссертационной работы были доложены на конференциях и съездах: 12th International Epilepsy Colloquium - "Treatment challenges in pediatric & adolescent epilepsies" (Лион, Франция, 26–28 мая 2019); V Всероссийском съезде по детской нейрохирургии (Москва, 01 – 05 марта 2021); Третьем конгрессе по функциональной и стереотаксической нейрохирургии (Москва, 15-17 марта 2023), XXII Всероссийской научно-практической конференции «Поленовские чтения» (Санкт-Петербург, 13–14 апреля 2023).

Представляемая диссертационная работа является самостоятельным научно-квалификационным трудом Демина Максим Олеговича, основанным в том числе на его собственном опыте.

Заведующий 2 нейрохирургическим отделением
(детская нейрохирургия)
ФГБУ «НМИЦ нейрохирургии
им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор


Меликян Арменак Григорьевич

«02» сентября 2023 г.

Подпись д.м.н., проф. Меликяна А.Г. заверяю:

Ученый секретарь
ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии
им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России
кандидат медицинских наук




Данилов Глеб Валерьевич